

В России по-прежнему популярен миф о «еврейских женах»



Граф Сергей Витте



Матильда Лисаневич

В ответе на извечный вопрос русской жизни «Кто виноват?» евреи появляются почти сразу. Попытки связать с ними реальные и мнимые проблемы страны креативны и достойны изучения. Одна из таких попыток — миф об «Институте еврейских жен».

Цитирую одного из теоретиков вопроса: «Еврейки — это инструмент вторжения во властные структуры гойских народов, авангард еврейского наступления на мир. ...Вспомним хотя бы жен сталинских наркомов, военачальников или членов Политбюро и ЦК, министерств и прочих чиновников». Дальше — больше. «С помощью этого «оружия» разложилась и рухнула греческая, римская, германская, английская, польская, а затем и русская аристократия».

Есть «исследователи», бездоказательно утверждающие, что еврейкой была

византийская принцесса Анна, вышедшая замуж за киевского князя Владимира, который именно под ее влиянием крестил Русь «огнем и мечом». В еврейском происхождении обвиняют и другую византийскую принцессу — Софию Палеолог — жену Ивана Третьего, которая якобы завезла на Русь «ересь жидовствующих».

На самом деле первым высокопоставленным государственным деятелем России, действительно женатым на еврейке, был граф Сергей Юльевич Витте — министр финансов (1892 — 1903), председатель Совета министров (1905 — 1906). «Патриотам» не дает покоя факт его женитьбы на Матильде Ивановне (Исааковне) Лисаневич, в девичестве Нурок. «По странному стечению обстоятельств, — пишет «эксперт», — она оказывается иудейкой, и ее первый муж, тоже иудей, соглашается дать ей развод, несмотря на наличие у них дочери. 20 000 рублей, полученные за бывшую жену ...сделали свое дело. Матильду Ивановну продали, и Витте начал свою блестящую карьеру.



Климент Ворошилов с женой Екатериной

При нем иудеи смогли прорваться практически во все отрасли экономики Российской империи, не без его прямого участия железнодорожное сообщение оказалось почти полностью в иудейских руках, и для осуществления этого использовались казенные деньги, которые выдавались в

виде кредитов под постройку железных дорог. В основном, государственные кредиты Витте приказывал выдавать иудеям, уже позже по этим дорогам ни разу не были доставлены своевременно военные поставки для фронта. Деятельность Витте не только нанесла колоссальный ущерб армии, но и поставила под угрозу существование всей Российской империи».

Реальность, разумеется, далека от юдофобских страшилок. Граф Витте действительно после смерти первой жены в 1892 году сочетался вторым браком с Матильдой Лисаневич. До этого Матильда Ивановна была замужем за дворянином Дмитрием Лисаневичем, от которого имела дочь Веру. Очевидно, уж очень понравилась 29-летняя Матильда Сергею Юльевичу, ибо он организовал ее развод с мужем, выплатив тому в качестве компенсации 20 000 рублей, а в дальнейшем удочерил девочку. Развод имел скандальный характер, ибо Витте и Матильда начали встречаться еще до развода.

Как видим, слухи о муже-иудее — не более чем вымысел, что касается самой Матильды, то она действительно была дочерью еврейского коммерсанта из местечка Бобринец Елисаветградской губернии и, видимо, крестилась для брака с дворянином Лисаневичем.

Оценивая же деятельность самого Витте, надо отметить, что за время его пребывания на посту министра финансов в Россию было привлечено не менее 3 млрд. руб. иностранных капиталов, граф добился стабилизации рубля, ввел золотое обращение, обеспечив абсолютную устойчивость золотого рубля до 1914 года. Витте содействовал «первой российской индустриализации» 1890-х годов, разработал программу реформ, воплощенную в жизнь Столыпиным, был сторонником ускоренного развития промышленности и развития капитализма. При этом брак с Матильдой Ивановной аукнулся ему обструкцией — супругу Витте не принимали ни при дворе, ни в высшем свете.

Если до революции женитьба высокопоставленного государственного деятеля на еврейке, даже крестившейся, была исключением из правила, то после октября 1917-го такие браки стали обыденностью.

Так поженились в 1921 году Вячеслав Молотов и Полина Жемчужина (урожденная Перл Карповская). Оба были тогда партаппаратчиками высшего среднего звена, и ничто не предвещало феноменальный взлет Молотова по

карьерной лестнице.

В 1928-м Вячеслав Михайлович становится Первым секретарем московского горкома, в декабре 1930-го назначается главой Совета Народных Комиссаров, а в мае 1939 года получает еще и пост наркома иностранных дел. Полина Семеновна тем временем получила высшее образование, в ноябре 1937 года стала заместителем наркома пищевой промышленности, а в январе 1939-го возглавила наркомат рыбной промышленности, причем по инициативе самого Сталина, но никак не Молотова. У этой твердокаменной коммунистки никогда не было расхождений с генеральной линией партии, но один прокол она все же допустила. Имеется в виду ее беседа на идише с послом Израиля Голдой Меир в 1948 году на приеме по случаю годовщины Октябрьской революции, данном Молотовым для аккредитованных в Москве иностранных дипломатов. В декабре 1948 года жену второго человека в стране исключили из партии, а вскоре арестовали, обвинив в «преступной связи с еврейскими националистами», и приговорили к пятилетней ссылке. Муж был бессилён.

Еще одна подобная история: Климент Ефремович и Екатерина Давидовна Ворошиловы. Голда (Гитля) Горбман родилась под Одессой, работала портнихой, примкнула к партии эсеров. Была сослана в Архангельскую губернию, где в 1909 году познакомилась с другим ссыльным — 28-летним рабочим Климентом Ворошиловым. Брак их был разрешен при условии венчания в церкви. Голда крестилась, став Екатериной. На ее родине в присутствии всего местечка раввин предал отступницу проклятию (херему), на еврейском кладбище появилась ее условная могилка, к которой безутешные родители приходили помянуть потерянную дочь.

Полувековой брак Екатерины Давидовны и Климента Ефремовича оказался на редкость гармоничным. Человек не очень образованный, Ворошилов сделал блестящую карьеру при советской власти, причем в значительной степени благодаря жене, пробудившей в нем духовные интересы и сумевшей найти мужу друзей во властных кругах.

Остается лишь удивляться, как злокозненным евреям удалось разгадать в совсем молодых и никому неизвестных Вячеславе и Климе будущих руководителей партии и правительства и ухитриться подсунуть им своих девушек. Одну из них ради этой цели пришлось посылать в далекую Архангельскую губернию. И столь солидных мужчин эти коварные еврейки

начисто окрутили. Молотов не развелся с женой даже после ее ареста. Кстати, должны были арестовать и жену Ворошилова, но когда за ней пришли, сталинский маршал пригрозил, что будет отстреливаться, чтобы защитить супругу. Доложили Сталину, и вождь повелел оставить чету Ворошиловых в покое.

Особняком стоит история о таинственной Розе Каганович — якобы третьей жене Сталина и по совместительству сестре Лазаря Моисеевича. Слух о том, что Роза Каганович на самом деле руководит государством вместо Сталина, был весьма распространен среди советской бюрократии.

Как известно, у Кагановича была одна сестра — Рахиль, скончавшаяся в 1926 году. Была у него и племянница — тоже по имени Рахиль, которую в узком кругу звали Розой. Утверждают, что после самоубийства второй жены Сталина — Надежды Аллилуевой — Каганович решил утешить вождя с помощью племянницы. Стоит ли говорить, что подтверждения эта конспирологическая теория не нашла.



Сталин с Надеждой Аллилуевой и Ворошилов с супругой, нач. 1930-х

По другой версии, Сталин к середине 1930-х годов превратился в

шизофреника и верхушке государства срочно понадобились опекуны над вождем. Именно в этом качестве и выступала Рахиль-Роза Каганович, которую, в свою очередь, опекал сам Лазарь Моисеевич. Якобы Роза, начиная с окончания предпоследнего крупного маниакального срыва Сталина в 1937 году, ведала кадровыми вопросами, определяла внутреннюю и внешнюю политику СССР.

Как бы то ни было, в среде советской элиты средней руки с конца тридцатых годов бытовало мнение, что наверх можно было пробиться только через «Салон Розы Каганович». Правда, у тех, кто взлетел действительно высоко, это вызывало улыбку.

Даже те или иные поступки следующего советского лидера — Хрущева — стали в РФ с недавних пор объяснять еврейским влиянием. Наиболее проницательные «откопали», что Никита Сергеевич был сыном ...еврейского negociанта по фамилии Перельмуттер. Чем обосновывается эта версия? А вот чем: «...его главное преступление — передача Крыма Украине. Ни один подлинно русский человек не сделал бы такого, потому что для русского на первом месте — его Россия, его русский народ. Этот урод подарил чужой стране не только землю, политую кровью русских, память погибших предков, но и полтора миллиона русских людей». Ну, а раз не подлинно русский человек и преступник, то, разумеется, еврей.



Вячеслав Молотов с женой — Полиной Жемчужиной



Могилы супругов на Новодевичьем кладбище

Впрочем, как и Сталину, Хрущеву приписывают тайную еврейскую жену по имени Надежда Горская. Правда, это могло произойти лишь в период между 1920-м (когда его первая жена Ефросинья Ивановна умерла от тифа) и 1924-м годами — тогда он женился на Нине Петровне Кухарчук, с которой прожил до конца своих дней. Никаких деталей, описывающих мифическую Горскую, не сохранилось. Не подтвержден даже сам факт женитьбы. Кстати, сам Хрущев занимал в то время очень «ответственную» должность партсекретаря техникума в Юзовке.

Сменившему Никиту Сергеевича на посту генсека Леониду Ильичу Брежневу также определили еврейскую жену. И тоже без всяких на то оснований. Виктория Петровна Денисова родилась в 1907 году в Белгороде в семье железнодорожника, вышла замуж за Леонида Ильича в 1927-м (будущий глава государства работал тогда землемером третьего разряда в деревне). Как дочь Петра Никаноровича и Анны Владимировны превратилась в Викторию Пинхусовну Гольдберг — загадка, но адептов теории «еврейских

жен» это не смущает.



Нина Хрущева с Жаклин Кеннеди

В еврейки записывают даже Раису Максимовну Горбачеву, родившуюся в городе Рубцовске Алтайского края в семье украинца родом с Черниговщины и коренной сибирячки.

Не избежала участи стать еврейкой и Наина Иосифовна Ельцина — жена первого президента России. Основания: странное имя Наина, подозрительное отчество Иосифовна и девичья, смахивающая на еврейскую, фамилия Гирина. Родилась супруга Бориса Николаевича в деревне Титовка Оренбургской области, где евреев отродясь не бывало. Родители ее крестьяне-староверы, при рождении записавшие дочь Анастасией, но называвшие ее Ная или Наина.

Не удивительно, что еврейкой считают и бывшую супругу Путина — уроженку Калининграда Людмилу Александровну Шкребневу. Чтобы оправдать теорию о еврейском происхождении бывшей первой леди РФ ее отца переименовали из Александра в Абрама. Это явная подтасовка, правда же в том, что его

отчество — Аврамович. О еврейском происхождении это никак не свидетельствует — крайне сомнительно, что в деревне Шняки Стародубского района Брянской области, откуда родом Александр Шкребнев, жили евреи. Имя это библейское, в России встречается довольно часто, а люди по фамилии Абрамов — как правило, русские. Кстати, мать Людмилы звали Екатерина Тихоновна.

Какой из всего этого можно сделать вывод? Если государственные деятели России — СССР — РФ и вступали в браки с еврейками (что было далеко не столь распространенным явлением), то женщины эти явно не были ни «авангардом еврейского наступления на мир», ни «стратегическим оружием в борьбе за господство над другими народами». Так что ответ на вопрос «кто виноват в российских бедах?» здесь не найти. Впрочем, разве это кого-то когда-то останавливало?

Вениамин Чернухин, специально для «Хадашот»